Catalogo de

ASTH

Arado Subsolador Tubular hidraulico

>> BALDAN






>> BALDAN

Catalogo de Pecas
" Indice
Y 1 TP 4
Roda de Profundidade COMPIBLA ............cceeeeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeereteeeveeieeveesvesesasesenas 5
Haste Subsoladora COMPIETQ ...........c.ceeeeeeeeeeeeererseeeeeeeeeteeseeeretesese e sssesessesessasaseanas 5
Yo =2 1Yo XU 6

ASTH02122A (Revisado: 07/2022) n



Catalogo de Pecas >> BALDAN

« ASTH

Codigo Descricao do Produto

Item
Todos
w | ASTH 03 Hastes
| ASTH 05 Hastes
~'| ASTH 07 Hastes
o | ASTH 09 Hastes
ASTH 11 Hastes

_
puy

*1 15326010009-9 | Haste Subsoladora Completa

*2 | 5498010354-7 | Roda De Profundidade Direita Completa

*3 15498010355-5 | Roda De Profundidade Esquerda Completa

4 16020310595-1 | Pino Cab.Francesa @#1”X 105mm

5 | 6020010414-8 | Arruela de Pressao 3/4” Média Industrial (Bicromatizado)

6 |6020310660-5 | Pino Cab.Francesa @28 X 105mm

7 |5024010088-3 | Arruela Lisa de @30 X @67 X 4,75mm(Zincado)

8 | 6020390308-4 | Trava Nma - Tipo “R” de #4,5 X 80mm (455)

9 |6020310770-9 | Porca Sextavada 3/4” 10F UNC GR5 Ch.1.7/32" Alt.18,50mm (Bicromatizado)
10 | 5022030023-1 | Armacao Completa ASTH-03 Hastes 1
10 |5022030024-0 | Armacdo Completa ASTH-05 Hastes 1
10 |5022030025-8 | Armagdo Completa ASTH-07 Hastes 1
10 |5022030026-6 | Armagdo Completa ASTH-09 Hastes 1
10 | 5022030027-4 | Armacao Completa ASTH-11 Hastes 1
11 | 6020311096-3 | Parafuso Cab.Sextavada 3/4”X 2.1/2" 10F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado)
12 |5530130031-9 | Suporte de Apoio

13 16020311053-0 | Parafuso Cab.Sextavada 1/2”X 1.3/4” 12F W Gr2 Rp(Bicromatizado)

14 | 5024010068-9 | Arruela Lisa De @13,3 X @35,5 X 3,00mm

15 | 5352070007-9 | Limpador Da Roda De Profundidade

16 |6020010410-5 | Arruela De Pressdo 1/2” Média Industrial (Bicromatizado)

17 | 6020310754-7 | Porca Sextavada 1/2” 12F W Gr5 Ch.7/8” Alt.12,00mm (Bicromatizado)

A A NN B S

N N N B N = B

*Itens 1,2 e 3 - Vide pdgina 5

ASTH02122A “



>> BALDAN Catalogo de Pecas

+ Roda de Profundidade Completa . E:
&| (Codigo Descri¢ao do Produto =R
= - a E
1 |5530016680-5 | Suporte C(/Haste da Roda Direita 1
2 |5530016681-3 | Suporte C/Haste da Roda Esquerda 1
3 | 6020010406-7 | Arruela de Pressao 3/8” Média Industrial(Bicromatizado) 1
4 | 5558080010-5 | Trava C/Furo Maior 1
5 15498010289-3 | Roda de Profundidade de Atrito 1
6 | 6020350022-2 | Rolamento de Esfera 6207-Z 2
7 |5558080009-1 | Trava C/Furo Menor 1
8 6020130100-1 | Graxeira 1/4” Reta Unf - 28F Alt.14mm Sext 5/16” 1
9 |6020310026-7 | Parafuso Cab.Sextavada 3/8”X 1.1/4” 16F UNC1A GR5 Rt(Bicromatizado) 1
£ - . 8
2| Codigo Descri¢ao do Produto E
1 |5326010008-0 | Haste do Subsolador 1
2 1 5054010003-6 | Bico da Haste Subsoladora(76 X 1Tmm) 1
3 | 5530070007-0 | Suporte Haste Subsoladora 1
4 1 6010600823-2 | Chapa de Uniao do Suporte 1
5 |5432010203-3 | Pino Liso de @14,28 X 90mm 1
6 | 6020010410-5 | Arruela de Pressao 1/2"” Média Industrial (Bicromatizado) 3
7 | 6020050104-0 | Contrapino 3/16”X 1”(Zincado Branco) 2
8 | 6020310232-4 | Parafuso Arado Tipo A3 1/2"X 1.3/4”12F GR2 RP(Bicromatizado) 3
9 16020310456-4 | Porca Sextavada Autotravante C/Nylon Alta 7/8” 9F UNC GR5 Ch.1.5/16" Alt.25,00mm(Zincado Branco) 1
10 | 6020311120-0 | Parafuso Cab.Sextavada 7/8” X 4.1/2” 9F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 1
11 16020310754-7 | Porca Sextavada 1/2” 12F W GR5 Ch.7/8” Alt.12,00mm (Bicromatizado) 3
12 |6020310770-9 | Porca Sextavada 3/4” 10F UNC GR5 Ch.1.7/32" Alt.18,50mm (Bicromatizado) 5
13 16020311109-9 | Parafuso Cab.Sextavada 3/4” X 7.1/2” 10F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 5
14 | 6020010414-8 | Arruela de Pressao 3/4” Média Industrial (Bicromatizado) 5

ASTH02122A “



Catalogo de Pecas >> BALDAN

« Adesivos El o i g
2 & | (odigo Descricao do Produto S
N, 7 - =
7 1 | 6020070886-8 | Decalque de Lubrificar e Reapertar(58 X 195mm) 1
2| 6020071020-0 | Decalque ASTH Baldan 2
=
~<T,

A\ ATENCAO ‘ A\ CAUTION | A ATENCION
LUBRIFIQUE O LUBRICATE LUBRIQUE EL

ASTH > >> BALDAN

Item 2

IMPLEMENTO THE ENGINE EQUIPO Y APRIETE
E APERTES OS AND TIGHTEN LOS TORNILLOS

PARAFUSOS THE BOLTS DAILY DIARIAMENTE
DIARIAMENTE

Item 1

ASTH02122A n






>> BALDAN

Avenida Baldan, 1500
Nova Matao
15.993-900

Matao/SP - Brasil
sac@baldan.com.br
export@baldan.com.br

+5516 3221 6500
baldan.com.br



	Adesivos
	Haste Subsoladora Completa
	Roda de Profundidade Completa
	ASTH

